

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor/autorka práce: **David Fiala**

Název práce: **Analýza podnikových informačních systémů z hlediska ekonomické efektivity investic IS/IT**

Student byla po celou dobu zpracování své bakalářské práce aktivní. Jednotlivé části práce odevzdával v předepsaných termínech.

Student aktivně spolupracoval se vedoucím práce, zpracovával navržené postupy a řešení. V rámci diskuse aktivně reagoval a s nemalým úsilím se snažil získat požadovaná zdrojová data.

Bakalářská práce je zaměřena na analýzu efektivity podnikového informačního systému v cestovní agentuře, která byla ochotna poskytnout požadované údaje. Investice vkládané většími organizacemi do informačních systémů jsou velmi těžko identifikovatelné, navíc tyto údaje jsou považovány za důvěrné, a tedy nedostupné.

Zadaný úkol vyřešil student s využitím všech získaných znalostí z oblasti ekonomie. Je možné diskutovat o volbě metod zvolených pro analýzu, podobně jako o interpretaci celkových investic vložených do informačního systému. Na druhé straně je nutno podotknout, že dostupné publikované výstupy v této problematice prakticky neexistují a náročnost komplexního zpracování přesahuje rámec bakalářské práce. V práci se vyskytují drobné nedostatky s ohledem na jazykové zpracování (několik překlepů, někde chybí interpunkce), po stylistické i formální stránce je zpracování na úrovni akceptovatelné pro kvalifikační práci tohoto typu. Zdroje jsou uvedeny a citovány požadovaným způsobem, úroveň abstraktu je dostačující.

Vzhledem k nedostupnosti analýz daného problému může být práce použitelná jako počáteční krok k rozsáhlejší práci, téma je aktuální, ovšem vyžaduje nemalé úsilí k získání dostatečných podkladů. Vytvořená webová aplikace pro hodnocení ekonomické efektivity je jednoduchá a může poskytnout základní parametry pro orientaci v dané problematice.

Cíle práce byly splněny.

Navrhuji hodnocení známkou **velmi dobře** a práci doporučuji k obhajobě.

V Plzni 28.5.2013


Doc.Dr.Ing. Jana Klečková